
 

                                    I disegni rappresentano i manufatti – non sono in scala 

 

CORDOLI STRADALI       �� x �� x �� x ��� cm 

                   

 

CORDOLO      Pesokg 

A=100 CM B=  25 CM C=  10 CM D=  15 CM F=  15 CM G=  12 CM 80 

CURVA       

E=  25 CM F=  15 CM G=  12 CM     

PASSO CARRAIO       

H=  23 CM I=  10 CM L=  34 CM Lunghezza= 50 CM    

Curve: raggio esterno:  

41 cm o 53 cm 

     

                    

                  Cordolo                 <di fronte> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   Invitto stradale – passo carraio           <in sezione> 
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